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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasamn
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafima iletilen mesajda; "Babam Cafer Başkaya "T.C. Kimlik N>
Denizli Kocabaş T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalmaktadır. Babam lisede 3 sene edebiyat
öğretmenim olan KHK'lı Metin Karabıyık'a ATM üzerinden 3 seferde toplam 10.500 b para
gönderdiği için başlatılan soruşturmada takip edilmiş. Denizli'de esnaf olan Bülent Boya'nm
cenazesine katılması ve aym cenaze sırasmda 2017 yılında polis araması sırasmda vefat eden
KHK'lı öğretmen Gültekin Payat'm mezarı başında dua ettiği gerekçesiyle zaten boş olan
dosyası doldurulmaya çalışılmış, alman ifadenin ardından, babam Covid Pozitif olmasına
rağmen Sulh Ceza Ha^mliği tarafindan tutuklanarak cezaevine gönderilmiştir. Cezaevine
alımrken yapılan Covid testi Negatif çıkmasına rağmen 20 Ekim'den, 31 Ekim'e kadar
tamamen boş sebeplerden dolayı ve haksız şekilde tek kişilik karantinada kalmıştır. Bu sürede
açık/kapalı görüş, telefon görüşü veya avukatı ile görüşme dahil hiçbir şekilde tek cümlelik bir
iletişimimiz bile olmamıştır." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?
2) Konu ile ilgili bakanlığına ulaşmış başvuru var mıdır?
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3) Cafer Başkaya isimli yurttaşm Denizli Kocabaş T Tipi Kapalı Cezaevi'nde tutuklu
olarak kaldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia do^ysa Cafer Başkaya isimli yurttaşın
tutuklanmasmm gerekçesi nedir?

4) Cafer Başkaya isimli yurttaşın yargılanma gerekçesi nedir?
5) Cafer Başkaya isimli yurttaşm tutuklanmasımn gerekçesi nedir?
6) Cafer Başkaya isimli yurttaşm cenazelere katılımından dolayı yargılandığı iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddia doğruysa cenaze katılımı hangi kanun maddesine göre suç olarak
nitelenmektedir?

7) Cafer Başkaya isimli yurttaşm covid testi negatif çıkmasma rağmen 11 gün tek kişilik
karantina hücresine alındığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Cafer Başkaya isimli
yurttaşm karantina hücresine aimmasmm hukuki gerekçesi nedir?
8) Cafer Başkaya isimli yurttaşa 11 gün boyunca hiçbir görüş yaptınimadığı iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddia doğruysa görüş yaptınimamasmm gerekçesi nedir?
9) Eğer bu iddialar doğruysa cenaze merasimlerine katılım ne zamandan bu yana suç olarak
nitelenmektedir?

10) Bakanlığımzm yurttaşların kimlerin cenazelere katılınca suç olmayacağma dair bir isim
listesi var mıdır?

11) Bakanlığımzm yurttaşlarm kimlerin cenazelere katılacağı taktirde suç oluşturacağına
dair bir isim listesi var mıdır?

12) Son 5 yılda kaç yurttaşa cenazelere katıldığı için suç isnat edilmiştir?
13) Son 5 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığınıza iletilen başvuru sayısı kaçtır?


